Ypoxk Ne27-28
Tema: Konrponbna poOota Nel. «PiBHOMIpHMIA 1 HEPIBHOMIPHUHN TPSIMOJIIHIMHHMA
pyx»

Merta ypoky:
— 0ceimus: IEPEBIPUTH 3HAHHS YUHIB 3 TEMU;
— po36usaivHa: PO3BUBATH JIOTIUHE Ta aJTOPUTMIYHE MUCIICHHS;

— BUXO0BHA. BUXOBYBATH KYJIbTYpy HAyKOBOTO MHUCJICHHS Ta BICBHEHICTh y CBOIX
3110HOCTAX Ta 3HAHHSAX.

KonTtpoJsbHa podoraNel

I BapianT
Iouamxkoeuii pieens
1. (1 6an) I1ig yac pIBHOMIPHOTO pyXy MO KOJIy BEKTOP MPUCKOPEHHS HANPSMIICHUH:
a) 1o JOTUYHIN JI0 KOJIa; 0) BiJ LIEHTPA;
B) MiJ KyTOM JI0 pajiyca; I) A0 LIEHTpA.

2. (I 6an) YactoToro 06epTaHHS i1 4aC PIBHOMIPHOTO PyXY IO KOJY €:
a) NOBHUH Yac pyxy.

0) KIJTbKICTh 0O0€PTIB 3a OJUHUIIIO Yacy.

B) 4ac OJHOTO MOBHOTO 00epTa.

I') KITBKICTh 00EPTIB 32 BECh HYac PyXy.

3. (1 6an) PIBHSHHS 3aJIEKHOCTI TPOEKIIIi MEPEeMIIIEHHS BiJl 4acy Ma€e BUTIILA Sy = St +
0,5t?. BU3HAYMTH IPUCKOPEHHS.
a) 10 m/c?; 0) 0,5 m/c?; B) 5 M/c?; r) 1 m/c2

Cepeoniit ma oocmamniii pigHi
4 (1 6an) 3 KO0 NHIKHOIO MIBUIKICTIO PyXaJIOCh PIBHOMIPHO TiJIO MO KOJY pajiy-
com 50 M, iforo mepion obepranus 25 c.

5. (5 6anis) llIBuaKicTh MOI3/1a 3MEHIIMIACK BiJl 54 km/Tox 10 32,4 KM/TO HA NUIAXY

720 M. YCTaHOBITH BIAMOBIAHICTS MK (DI3UYHOIO BETMYMHOIO Ta 11 YUCIOBUM 3HAYEHHSIM
y CI

1. Moaynb NpuUCKOpEHHS Moi31a A 10
2. Yac raibMyBaHHS b 30
3. llIBuakicTh moi3/1a y MOMEHT, KOJIH BiH TIpOixaB 625 M B 60

4. IllIBuakicte moizaa yepes 30 ¢ micis movyaTKy rajabMyBaHHS r 12

O 0,1

Bucoxkuit pisens



6. (3 6anu) PiBHSIHHS pyXy BaHTa)XHOT'O Ta JISTKOBOTO aBTOMOO1UIIB MalOTh BUTJISL BiJI-
noBigHo X3 = 60t — 10t> Ta Xo=t? +5t. Bu3HauMTH Yac Ta KOOPAMHATY iX 3yCTpiui.

KonrtpoJsbHa podora Nel

II BapianT
Iouamxkoeuii pieens
1. (1 6an) I1ig yac piIBHOMIPHOTO pyXy MO KOJIy BEKTOP MIBUAKOCTI HAIIPSIMIICHHIA:
a) Mo IOTUYHIHN 70 KOJIa; 0) BiJ LICHTPA;
B) MiJ KyTOM JI0 pajiyca; T) 10 LIEHTpa.

2. (I 6an) Tlepionom obGepTaHHs MiJ1 YaC PIBHOMIPHOTO PyXy IO KOJY €:

a) MOBHUM Yac pyxy.

0) KIJTbKICTh OO€PTIB 3a OJUHUIIIO Yacy.

B) 4ac OJHOIO MOBHOTO 00epTa.

I) KUIbKICTh 00EpTIB 3a BECh Yac pyxy.

3. (1 6an) PiBHSHHS 3aJ71€XKHOCTI MPOEKIIIi epeMILIEHHS BiJ] Yacy Ma€ BUTIISA Sy = St +
0,5t2. BU3HaUMTH I0YATKOBY IIBHKICTb.

a) 10 m/c?; 0) 0,5 m/c?; B) 5 M/c?; r) 1 m/c2

Cepeonin ma oocmamnmuiii pieHi
4. (1 6an) Xnom4uk KaTaeThCsA Ha Kapyceni, 3 yactororo 0,5 06/c. O6UuciTh Ji-
HIHY IIBUKICTh XJIOIMYKKA, SKIIO BIH CUAUTH Ha BiJICTaH1 3 M BiJ OCi Kapyceni.

5. (5 6anis) ABTOMOO1Ib, TOYATKOBA MIBUAKICTH SKOTO 72 KM/TOJ, TTIOYaB TaJIbMyBaTH
3 IPUCKOPEHHAM, MOLYJIb KOTo AopiBHIoe 0,5 M/c?. YCTaHOBITh BiAMOBiAHICTE Mixk (i-
3UYHOIO BEJIMYMHOIO Ta ii YUCIOBUM 3HaueHHAM y CI

1. Insx aBTOMOOIS 10 3YIIMHKA A 400
2. Yac rasibMyBaHHs b5
3. lIBuakicte yepe3 30 ¢ Bij MOYATKy ralbMyBaHHS B 200
4. CepenHs NUISIXOBA MIBUAKICTD 3a 20 ¢ pyxy I'40
15
Bucokuii pisens

6. (3 6anu) PiBHsaHHA pyxy aBox Tin: Xy = 8t +0,5t2 ta X, = - 4t + 2t%. Busnaure micue
3ycTpidi Ta ii yac.
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